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О результатах анализа рассмотрения
обращений правоохранительных,
контрольных и надзорных органов
за 1 квартал 2020 года


	



        Во исполнение пунктом 10 Плана противодействия коррупции в главном управлении образования на 2020 года, утвержденного приказом от 28.01.2020 № 44/п, проведен анализ информации о результатах рассмотрения главным управлением образования и подведомственными ему муниципальными учреждениями обращений правоохранительных, контрольных и надзорных органов (далее – правоохранительные органы) за 1 квартал 2020 года. По результатам проведенного анализа установлено следующее.
       Общее количество рассмотренных за 1 квартал 2020 года обращений правоохранительных органов составило 576.
        Наибольшее количество обращений от общего числа поступило из следующих ведомств: прокуратуры – 336 (58,3% от общего количества), от органов МВД -115 (19,9% от общего количества), надзорных и контролирующих органов (МЧС, антимонопольная   служба,   Роспотребнадзор,  Госпожнадзор  и   др.)  –  88 (15,2% от общего количества).
       Представлений различными органами внесено 109, из них органами прокуратуры внесено 79, что составляет 72,5% от общего количества представлений.
       Протестов органами прокуратуры  принесено 10. 
       Различного рода требований поступило 79, из которых 75 – от прокуратуры.
       В первом квартале 2020 года в области законодательства о противодействии коррупции выявлены следующие нарушения: 
         Ст. 12 п. 4 Федерального закона  от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции» работодателем (руководителем муниципального образовательного учреждения) не направлены или несвоевременно направлены сообщения о приеме на работу бывшего государственного служащего.
         
	 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в части не направления в государственное учреждение центр занятости населения города Красноярска сведений о квотировании рабочих мест для инвалидов.
              Исходя из анализа ответов на представления прокуроров установлено что, как правило, к сотрудникам, по вине которых допущены указанные выше нарушения, применены дисциплинарные взыскания. 
               Отмечаем, что невыполнение в установленные сроки законных требований прокурора, вытекающих из его полномочий, влечет за собой административную ответственность в соответствии со ст. 17.7 КоАП РФ в виде штрафа для должностных лиц в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей, для юридических лиц - от 50 тысяч до 100 тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.


Руководитель 
главного управления образования				                     Т.Ю. Ситдикова 
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